
Nume administrator schemă: Universitatea Dunărea de Jos din Galați 

Proiect/ cod SMIS: POCU 829/6/13/140412 

 

Nume start-up: ATELIER SAVIAH 2022 SRL 

 

Domeniu de activitate: 7111 - ACTIVITĂȚI DE ARHITECTURĂ 

Valoare subvenție: 290.610 lei  

Valoare investiție totală: 290.610 lei 

 

Aspecte inovative: 

 

Implicarea în dezvoltarea urbană nu constă doar în producția de arhitectură, ci și în 

construirea unei comunități active și implicate, care să participe direct în generarea deciziei și în 

implementarea soluțiilor rezultate din procese de selecție valorică și nu doar pe considerentul 

eficienței economice (prețul cel mai mic). Astfel, se are în vedere organizarea și derularea în 

parteneriat cu Primăria și Consiliul Județean concursuri de arhitectură pentru diferite obiective 

pentru municipiul și județul Galați, încurajarea producției arhitecturale și urbanistice de calitate. 

Misiunea este axată pe principiul cetățeniei active ca bază sănătoasă a dezvoltării unui climat 

comunitar sănătos și inteligent în așezările umane. Dezvoltarea și încurajarea unei guvernanțe 

urbane bazată pe participare la elaborarea de strategii pe termen mediu și lung și la asumarea 

comunității în urmărirea implementării acesteia generează atât creșterea coerentă a așezărilor mari, 

cât și sustenabilitatea celor mai mici. Așadar, se consideră că acest lucru se poate realiza prin 

adoptarea de politici de inovare socială și prin lărgirea înțelegerii implicării în economia generată 

de noile tehnologii. Se are în vedere dezvoltarea de programe care să creeze un mediu în care 

tineretul să realizeze necesitatea implicării în decizia de dezvoltare a societății.  

 

Locuri de muncă nou create (număr + ocupații): 3 locuri de muncă cu normă întreagă, și 

anume 2 arhitecți și 1 persoană angajată pe postul de desenator tehnic.  

 

Descrierea afacerii (obiective, activități, rezultate, indicatori, servicii, produse, etc.):  

 

Activitatea firmei constă în oferirea clienților a unui pachet complet de servicii, respectiv 

consultanță pentru activități de arhitectură: planuri și proiecte pentru clădiri, planuri de urbanism 

și amenajarea teritoriului cu ajutorul tehnologiilor TIC de ultimă generație și a software-urilor 

inovative. Scopul firmei este de a pune în funcțiune un birou de proiectare, la curent cu cele mai noi 

tehnologii, în care se pot presta toate tipurile de servicii și care aplică cele mai noi tehnici, astfel 

diferențiindu-se față de concurență, iar printr-o strategie de promovare bine pusă la punct se 

urmărește menținerea și atragerea unui număr cât mai mare de clienți. Astfel, prin proiect se 

propune achiziția de echipamente moderne de proiectare și a software-urilor folosite, prin care 

vom putea oferi servicii de calitate înaltă în vederea satisfacerii clienţilor. 

Astfel, obiectivul general al proiectului  îl reprezintă înființarea și dezvoltarea unei activități 

profitabile, pentru firma ATELIER SAVIAH 2022 SRL, din categoria industriilor creative, prin 

achiziţiionarea de echipamente tehnologice ce au încorporat un grad ridicat de TIC și soft-uri 

specializate inovative ceea ce generează creearea a trei noi locuri de muncă. 

 

 Având în vedere necesitățile firmei ATELIER SAVIAH 2022 SRL de a achiziționa echipamente 

tehnologice și soft-uri performante pentru desfășurarea activității de arhitectură, realizarea 

investiției va avea efecte benefice pe mai multe planuri, după cum urmeaza: 

 - pe plan economic va crește performanța economică a firmei, rezultată prin calitate 

superioară a serviciilor corelată cu un timp de execuție mai scurt datorită tehnologiei inovative. 

Rezultatul direct al proiectului de faţă va fi resimţit şi la nivel organizaţional, deoarece firma va fi 



beneficiarul direct al efectelor proiectului. Achiziţionarea unor echipamente și soft-uri de proiectare 

performante, de ultimă generație constituie un avantaj major, deoarece contribuie la creşterea 

productivității firmei. 

 - pe plan organizațional investiția va avea efect direct asupra societății deoarece este 

principalul beneficiar direct al efectelor proiectului. În urma implementării proiectului de finanțare, 

va crește capacitatea de a deservi viitorii clienții prin reducerea perioadei efective de realizare a 

proiectelor, prin efectuarea unei game diverse de servicii, respectiv Documentația Tehnică pentru 

obținerea Autorizației de Construire și Documentații de avizare, astfel implicit va crește satisfacerea 

clienților 

și va induce la atragerea de clienți noi, ceea ce va conduce la creșterea cotei de piață a firmei. 

 - pe plan social, efectul cel mai important, este faptul că implementarea proiectului va 

contribui la crearea a 3 noi locuri de muncă dintre care unul ocupat de către o femeie, pomovând 

egalitatea de șanse și menținerea acestora pe toată perioada de sustenabilitate a proiectului. 

Menținerea numărului de angajați în următorii trei ani va exercita efecte pozitive asupra societății, 

în mod indirect, proiectul de față va contribui și la creșterea nivelului de trai din municipiul Galați.

  

Etape de implementare și indicatori:  

 Înființarea și operaționalizarea firmei. Rezultate scontate: înființarea firmei, cu sediu social 

și puntul de lucru, în regiunea Sud est. 

 Angajarea cu normă întreagă  a 3 persoane, dintre care  cel puțin o femeie, și păstrarea 

locurilor de muncă nou create pe toată perioada de sustenabilitate a proiectului. 

 Achiziția de echipamente inovative ce au încorporat un grad ridicat de TIC, din cea mai nouă 

generație. 

 Dezvoltarea unei activități economice inovatoare cu ajutorul soft-urilor de ultimă generație. 

 Oferirea serviciilor de arhitectură. Rezultate scontate: atingerea unei cote de piață de minim 

3% după primii 5 ani de activitate. 


